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V souladu s § 175 odst. 1 školského zákona přijímáme tato opatření k odstranění  

a prevenci nedostatků zjištěných při inspekční činnosti  

Inspekční Zpráva Čj. ČŠIP-1136/22-P 

 

Informace o odstranění nedostatků zjištěných při inspekční činnosti a přijetí opatření, 

viz. protokol o kontrole Čj. ČŠIP-1137/22-P, byla (včetně příloh) odeslána 18. 1. 2023.  

Vyspecifikovat nedostatky z celé inspekční zprávy je dle našeho mínění problém, nikde není 

nějaký souhrn. Proto opatření k prevenci přiřazujeme k jednotlivým bodům části Slabé 

stránky a/nebo příležitosti ke zlepšení. 

  

- Strategie rozvoje školy zpracovaná v roce 2021 není sdílena s celým pedagogickým sborem, 

cíle v pedagogické oblasti nejsou zcela realizovány, nejsou součástí hospitační činnosti vedení 

školy ani zohledněny v plánech dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků.  

Opatření k nápravě a prevenci: byla sdílena s pedagogickým sborem. Všichni pedagogičtí 

pracovníci dostali strategii rozvoje školy k připomínkám školním e-mailem. Následně se stala 

chyba, že její projednání nebylo zapsáno v zápise z pedagogické rady. Strategii znovu 

projednáme a tentokrát dáme do zápisu. Začínáme pracovat na strategii nové, která by měla 

platit od roku 2024. Konečnou verzi, do které zařadíme i vytýkané skutečnosti, chceme 

schválit pedagogickou radou a předložit zřizovateli na podzim roku 2023. Zároveň s ní 

seznámíme školskou radu. 

Pracujeme na plánu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, ve kterém se promítnou 

cíle pedagogické oblasti ze strategie. Připravujeme zařazení těchto cílů do hospitační 

činnosti. 

- Vedení školy neposkytuje dostatečnou metodickou podporu pedagogům, není plánovaně  

a systematicky sledována a vyhodnocována kvalita výuky. 

  

Opatření k nápravě a prevenci: všichni pedagogičtí pracovníci dostávají informace o dalším 

vzdělávání pedagogů nabízené různými organizacemi. Většina pedagogických pracovníků 

využívá možnost kdykoli se obrátit na vedení školy se svými problémy, a to nejen v oblasti 

metodiky. Znovu všem tuto možnost připomeneme. V případě, že při hospitační činnosti 

zjistíme problém, nebo jsme na něj upozorněni ze strany rodičů či žáků, situaci prověříme. 

Součástí přijatých opatření je výběr vhodného dalšího vzdělávání pro pedagogického 

pracovníka, kterého se problematika dotýká, dalším opatření jsou hospitace vedení školy  

u daného pedagoga a hospitace daného pedagoga u zkušenějších kolegů a naopak.  

Kvalitu výuky vyhodnocujeme na základě výsledků žáků v inspekčních zjišťováních  

a vlastních nebo zprostředkovaných testech. V letošním školním roce budeme testovat 

v jarních měsících. Uskuteční-li se do té doby inspekční zjišťování, budeme jej preferovat, 

tak jako vždy. 
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- Absence třídních pravidel má vliv na nevhodné chování některých žáků a ztěžuje vedení 

výuky  

Opatření k nápravě a prevenci: pravidla chování žáků jsou obsažena ve školním řádu.  

Po poradě s třídními učiteli budeme upřesňující třídní pravidla stanovovat pouze v nutných 

případech. Součástí školního řádu se po projednání ve školním parlamentu a v pedagogické 

radě stane Etický kodex žáka. Školskou radu s ním seznámíme na jarním projednání 

výsledků hospodaření školy. 

- Spolupráce mezi učiteli je vedením školy nedostatečně řízena.                  

- Obsah, průběh a výstupy ve výuce nejsou diferenciovány, vyučující nevyužívají formativní 

hodnocení žáků, nevedou žáky k sebehodnocení.  

Opatření k nápravě a prevenci: zástupkyně ředitele školy svolala schůzku vedoucích 

předmětových oblastí a metodického sdružení 1. stupně. Vedoucí dostali informace  

o závěrech inspekční činnosti, možných opatřeních, metodickou pomoc v oblasti 

formativního hodnocení, sebehodnocení žáků a stanovení cílů vyučovací hodiny. Vedoucí 

svolají schůzku předmětové oblasti (metodického sdružení), na které vše projednají, vyjádří 

se a domluví se na všech záležitostech. Zápisy předmětových oblastí budou obsahovat stručné 

popsání všech projednávaných bodů a dohodnuté závěry. Vyhodnocení proběhne 

v jednotlivých předmětových komisích a metodického sdružení na konci školního roku. 

Součástí bude i vyhodnocení rozvoje klíčových kompetencí za jednotlivé oblasti, které vychází 

z vyhodnocení klíčových kompetencí jednotlivými vyučujícími. Předsedové PO seznámí 

s hodnocením prokazatelně pedagogickou radu.  

Pracujeme na vytvoření vhodných online nástrojů na sebehodnocení žáků. Součástí bude 

vyhodnocení klíčových kompetencí z pohledu žáka, které následně vyhodnotí předmětové 

oblasti a metodické sdružení. Přijmou vhodná opatření, která promítnou do své další činnosti. 

Strategie předcházení školnímu neúspěchu 

Opatření k nápravě a prevenci: vypracovali jsme strategii předcházení školnímu 

neúspěchu, která bude projednána na nejbližší pedagogické radě, tj. 25.1. 2023. Po jejím 

případném upravení a schválení začne ihned její realizace. 

- V řízení pedagogických procesů v ŠD chybí systém evaluace, procesy řízení a vyhodnocování 

kvality zájmového vzdělávání jsou prováděny jen částečně bez dopadu na kvalitu zájmového 

vzdělávání.  

Opatření k nápravě a prevenci: vše vychází ze ŠVP ŠD. Protože jde o zájmovou činnost  

a žáci nedostávají hodnocení prospěchu a chování, je všechno hodnocení a sebehodnocení 

žáků součástí běžného provozu a všech činností ve školní družině. Hodnocení a evaluace je 

pak součástí každodenní komunikace vedoucí vychovatelky a ostatních vychovatelek. 

Vedoucí vychovatelka každé ráno po 8. hodině řeší potřebné záležitosti, mezi které patří 

evaluace s vedením školy. Vše se hned promítá do činnosti a materiálního zabezpečení ŠD. 

Vedoucí školní družiny vypracuje plán dalšího vzdělávání vychovatelek ŠD a zařadí evaluaci 

do ŠVP ŠD (s platností od příštího školního roku). 
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- Vedení ŠD se profesně nerozvíjí v oblastech manažerského a pedagogického vedení.  

Opatření k nápravě a prevenci: vedoucí ŠD se bude účastnit vhodných školení k rozvoji 

manažerského a pedagogického vedení. 

K naplnění výše uvedených opatření využijeme web ČŠI www.kvalitniskola.cz.  

 

 

V Klatovech dne 17.1. 2023                                                       Mgr. Karel Denk, ředitel školy 

http://www.kvalitniskola.cz/

